
Новоалтайским МСО СУ СК России по Алтайскому краю проводится процессуальная проверка по факту нарушения правил обращения экологически опасных веществ и отходов в Первомайском районе

Новоалтайским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю по материалам, поступившим из Алтайской межрайонной природоохранной прокуратуры, проводится процессуальная проверка по факту нарушения правил обращения экологически опасных веществ и отходов в Первомайском районе.

По предварительным данным, на земельном участке в селе Боровиха Первомайского района неизвестными лицами осуществляется слив жидких коммунальных отходов и иных опасных веществ. Согласно экспертным заключениям, почва на данном участке земли имеет опасное загрязнение бактериями группы кишечной палочки, а также энтерококками.

В настоящее время следователями проводятся необходимые следственные действия, направленные на выяснение обстоятельств, а также лиц, причастных к загрязнению окружающей среды. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Людмила Рязанцева

20 Июля 2020

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1483173/folder/folder/873343>